2009/04/16 (upadd) (S 53 dada gl A gl
dolu ] Baall 524,21 acdl) G Juadll 01 a8, (ugaa gl b lwaly ) ; Balal)
P(x) = 2sin?(x) — 10 sin(x)cos(x) + 12 cos?(x) = : (H8310) d;‘i\ o )

2sin2(x) + 12 cos?(x) = 5c08(2X) + 7 : X s 2 JS dal el g 1

p(x) =5v2cos(2x + 7) + 7 : X aia 2o JS Jal e of gitin) 2

Aha s i e Jslall Jia s p(x) =12 Adadl) |z ;2] Jaall s 3

D(X) < 7 Aaa) yidl }%ﬂ 3_71 Jiadll i s 4
D (A810) 1 (AU el

C(6;-2) 5 B(2;1) « A(-1;-3) Ll yuiai Guilaie 5 alaie alaa () o gia (5 sl
B s A Jeda Al (D) asiosall 435 510 dalas 2aa ]

. cos(AB , AC) il 5 AB.AC=25 fow 2

(A) dapb s AM.AC = AB2-5 c¢ua M Ll de sana (4) oS4 .3
05 sin M e e mX —(2M + 1)y —3=0 sl 53 (D)) asiiesal) Liins 4
Oalzia (D) 5(A)

2009/04/16 (upadd) (S 53 dada Lgl) Ay gl

dolu 180l 24,2 1 andl) A Jualll 01 a8, (g a2 Gl ) ¢ dalal)
p(x) = 2sin?(x) — 10 sin(x)cos(x) + 12 cos?(x) = : (88310 d;‘i\ o )

2sin2(x) + 12 cos?2(x) = 5c08(2X) + 7 : X s 2 JS dal el g 1

p(x) =5v2cos(2x + 7) + 7 : X aia 2o JS Jal e of gitin) 2

Alia il e Jolall Jie b p(x) =12 Asledll |- ; 7] Jaall B ds 3

D(X) < 7 Aaa) yidl }%;3_”} Jiadll i s 4
P (BaR310) ;AU e pail)

C(6;-2) 5 B(2;1) « A(-1;-3) Ll yuai (uilaie 5 alaie alaa (M) o gie (5 slse
B s A Jeda Al (D) asiosall 435 510 dalas 228 ]

. cos(AB , AC) il 5 AB.AC=25 fow 2

(A) danboxx AM.AC = AB2-5 cus M il de sana (4) oS4 3
O SamAaed (e mX—-(2m+ 1)y -3=0 MJL’.AS\}:J(Dm) aiiiaall e 4
alzia (D) 5 (A)




